



కడనరంగంలా ఖమ్మం | ఖమ్మం జిల్లా సెంటర్లో నిర్వహించిన కేసీఆర్ రోడ్ షో కి హాజరైన అశేష జనవాహిని

ఈ దద్దమ్ములు మనకెందుకు?

కేంద్రంలో సంకీర్ణం.. బీఆర్ఎస్ కీలకం • బీజేపీకి 200 స్థానాలు కూడా రావు • హాగ్ ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా నామా

ఎన్డీయే హయాంలోనే సంక్షేమం మొదలు • రేవంత్.. రుణమాఫీపై ఇంకెన్ని ఓట్లు? • ఖమ్మం రోడ్ షోలో కేసీఆర్ నిప్పులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈసారి కేంద్రంలో ఏర్పడింది సంకీర్ణ ప్రభుత్వమేనని, దాంట్లో కీలక పాత్ర పోషించేది బీఆర్ఎస్ నని ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి 200 సీట్లు కూడా దాటే పరిస్థితి లేదని, యావత్ ప్రపంచం ఇదే విషయమై కోడై కూస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. బీజేపీకి 370 స్థానాలు, ఎన్డీయేకు 400 సీట్లు వస్తాయనడం ఉత్తమాటేనని చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమ వారం ఖమ్మంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మం నుంచి నామా నాగేశ్వరరావును గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏర్పడబోయే సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో మంత్రి అవుతారని చెప్పారు. తెలంగాణ ఓడలో పంజాబ్ ను తలదన్నారా మూడున్నర కోట్ల డబ్బులు దాన్యం పంపిస్తే కేంద్రం కొనకుండా నిలిపివేసేదని గుర్తుచేశారు. అప్పుడు బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటులో పక్షనేతగా ఉన్న నామా నాగేశ్వరరావు నాయకత్వంలో ఎంపీలు ఢిల్లీ వెళ్లి వడ్లు కొనాలని కోరతే తెలంగాణ ప్రజలను నూకలు తినాలని కేంద్రమంత్రి సూచించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అప్పుడు తెలంగాణ క్యాబినెట్, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు ఢిల్లీ వెళ్లి ధర్మా చేశారని గుర్తుచేశారు. అప్పుడు ఒక్క బీజేపీకి ఎంపీగా, ఒక్క కాంగ్రెస్ ఎంపీగానీ నోరు తెరిచలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వారికి తెలంగాణ ప్రజల ఓట్లు కావాలి కానీ, రైతుల సమస్యలు పట్టడం మందిషుడారు.



ఖమ్మం జిల్లా సెంటర్లో మాట్లాడుతున్న కేసీఆర్, ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే వల్లూ రాజేంద్రరెడ్డి, మాజీ మంత్రి వువ్వాడ అజయకుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందరరెడ్డి

రేవంత్.. ఇంకా ఎన్ని ఓట్లు?

డిసెంబర్ 9న ఉదయం 10 గంటలకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తానని రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారని, మరి అయిందా? అని కేసీఆర్ రోడ్ షోలో హాజరైన వారిని ప్రశ్నించారు. దానికి వారు 'కాలేదు..కాలేదు' అని సమాధానమిచ్చారు. రుణమాఫీ చేయకపోగా భద్రాద్రి రామయ్య, బాసర సరస్వతి, యాదగిరి నర్సింహస్వామి మీద బట్ట పెడుతున్నాడని, 'ఇంకా ఎన్ని ఓట్లు పెడతావో ముఖ్యమంత్రి అని నిలదీశారు. ఇదే అంశంపై ఆగస్టు 15 లోగా రుణమాఫీ చేయాలని హాంట్ రాజీనామా పత్రం ఇచ్చాడని తెలిపారు. 'రేవంత్ రెడ్డి రుణమాఫీ చేయకపోతే రాజీనామా చేయాలని హాంట్ డిమాండ్ చేసింది. కానీ ముఖ్యమంత్రి గనెవ్వారు పోలేదు. తోకమండిసిండు' అని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు.

రని, అప్పుడు రాష్ట్రానికి, ఖమ్మం జిల్లాకు మేలు జరుగుతుందని, ఈ అవకాశాన్ని వదులుకోవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. 'సరేదమోది దాడి నుంచి, చేతగాని.. చేపలేని కాంగ్రెస్ నుంచి మన గోదావరి, కృష్ణా నదులను రక్షించుకోవాలన్నా, మన నిరులను మనం తెచ్చుకోవాలన్నా, మన హామీలను, మన హక్కులను సాధించుకోవాలన్నా బీఆర్ఎస్ అయితేనే మేగులు తెగడా కా 'ట్యాడుకడ' అని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ కోసం తాను ఆమరణం నిరాహార దీక్షకు కూర్చుంటే అత్యంత చేసి ఖమ్మం జైలులోనే పెట్టారని గుర్తుచేశారు. నాడు మా వాటా మాకు పెట్టడాకా తల తెగిపడ్డా సరే గూడెం వద్ద సీతారామ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేసుకోవాలని అని చెప్పిన. అది బీఆర్ఎస్ పార్టీ పాటినీ' అని వివరించారు.

రాష్ట్ర సమస్యలు పట్టిన దద్దమ్ములు?

గోదావరి నదిన ఎత్తుకెళ్లి తమిళనాడు, కర్ణాటకకు నీళ్లిస్తామని ప్రధాని మోదీ స్పష్టంగా చెప్పాన్నా 'కిషన్ రిజిస్ట్రీ కానీ, రేవంత్ రెడ్డి కానీ మాట్లాడుతున్నారా?' అన్న ప్రశ్నకు ప్రజలు 'మరి ఈ దద్దమ్ములు మనకెందుకు?' అని ప్రశ్నించారు. 75 ఏండ్లపాటు రాష్ట్రంలో నీటి ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారని విమర్శించారు. కృష్ణాలో నీరు లేనప్పుడు పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, నాగార్జునసాగర్ ఆయకట్టులో సైకం ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని, ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో రాష్ట్రానికి ఉన్న ఒక ఒక

తుల్లో మా రాష్ట్రానికి వచ్చే నీళ్ల లెక్క తేల్చేద్దామా, మా వాటా మాకు పెట్టడాకా తల తెగిపడ్డా సరే గూడెం వద్ద సీతారామ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేసుకోవాలని అని చెప్పిన. అది బీఆర్ఎస్ పార్టీ పాటినీ' అని వివరించారు.

12 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపు

తాను ఆరు రోజులుగా పర్యటిస్తున్నారని, ఎక్కడికి వెళ్లినా ప్రజలు బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని కేసీఆర్ చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కులు ఎందుకు మాట్లాడడం లేదని నిలదీశారు. 'నేను సీఎంగా ఉన్న సమయంలో సరేంద్ర మోదీ ఇదే ప్రతిపాదన పెట్టాడు. ఎట్టి పరిస్థితిలోనూ రాష్ట్రం నాకు ఉండదు' అని నిలదీశారు.

రైతుబంధు కోసం యుద్ధం చేద్దాం

కేసీఆర్ ప్రసంగిస్తుండగా.. తమకు రైతు బంధు రాలేదని రైతులు ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన కేసీఆర్.. 'రైతుబంధు అందరికీ రాలేదా? పోరాడడమా? యుద్ధం చేద్దామా?' అని ప్రశ్నించారు. 'నాకు గర్భ లేక పోయినా మీరు గర్భు చేశారు' అంటూ రైతులను అభినందించారు. 'ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నాయకులొచ్చి రైతుబంధును ఐదు ఎకరాలకే ఇవ్వమంటున్నారు. ఐదెకరాలు, ఏడెకరాలు ఉన్న రైతు కోటీశ్వరులు? 20-25 ఎకరాలు ఉన్న వారికి రైతు బంధు ఇవ్వడమంటే బాగుండేది. కనీసం పది ఎకరాల రైతులకు కూడా ఎగవెడదామంటే ఇంక కంటే దారుణం ఉంటుందా?' అని నిలదీశారు.

బీజేపీకి ఓటిస్తే గోదావరి వేసుకో

గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి ఖమ్మానికి ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ ఇవ్వలేదని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ఖమ్మానికి, కొత్తగూడెంకి రెండు మెడికల్ కాలేజీలు కర్ణాటకా ముని చెప్పారు. కొత్తగా ఏర్పడిన కొత్తగూడెం జిల్లాకు కేంద్రం ఒక నవోదయ పాఠశాల ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీకి ఓటు వేస్తే గోదావరి వేసుకోవాలని, కాంగ్రెస్ కు ఓట్లు వేస్తే మళ్లీ గోదావరి వేసుకోవాలని, ఆవేళతో కాకుండా, ఆలోచనకో ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ కు శక్తిని ఇవ్వాలని కోరారు.



గులాబీ బాస్కెట్ పూల హారతి | వరంగల్ జిల్లా తొండూరులో పూలతో స్వాగతం

తులం బంగారం తున్నుమన్నది. అడిగితే కాంగ్రెస్ కన్నుమంటున్నది. రైతుబంధు అడిగితే చెప్పితే కొడతా అంటున్నది. -కేసీఆర్



మహబూబాబాద్ జిల్లా మలపేడ మండలం ఎల్లంపేట హోటల్ వద్ద పొలం ఎండిపోయిందని బాధతో చెబుతున్న గుర్రులో డోక్ టీ

ఎన్డీయే వచ్చాకే సంక్షేమం

గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అడ్డగోలు హామీ లిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందని కేసీఆర్ విమర్శించారు. 'ఎన్డీయేకు ముందు కాంగ్రెస్ వాళ్లు ముప్పై చెప్పేది. దున్నెవారికే భూమి, తినేవారికే విస్తరి, గోసేవారికే గుండు, అప్పును చూడు, ఆవునూడ బొమ్మను చూడు అని చెప్పేది' అని ఎద్దేవా చేశారు. కానీ ఈ రాష్ట్రంలో నిజమైన సంక్షేమం ఎన్డీయే అవచ్చాకే ప్రారంభమైనదని పేర్కొన్నారు. 'ఆ పుణ్యాత్ముడు పెట్టిన రెండు రూపాయలకు కిలో బియ్యం ద్వారానే పేదలకు పట్టెడన్నం దొరికింది. ఎవరు అప్పున్నా కాదన్నా ఇది చరిత్ర. తుడిచేస్తే పోయేది కాదు. ఆ మహనీయుడు వచ్చిన తర్వాతే పేదసాదలకు బుక్కెడు బుప్ప దొరికింది' అని స్పష్టం చేశారు. పక్కా గృహాల నిర్మాణం, జనతా వస్త్రాలు, భూమిశిస్తు రద్దు తదితర అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ఎన్డీయే ఆరంభించిన ప్రారంభమయ్యాయని గుర్తుచేశారు. నిజమైన సంక్షేమం ఎన్డీయే ఆరంభించిన ప్రారంభమైందని, తెలంగాణ వచ్చాక ఎన్డీయేకు మించిన సంక్షేమ వ్యవస్థలు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిందని చెప్పారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల కరెంట్, ధాన్యం కొనుగోలు తదితర కార్యక్రమాలను అమలు చేశామని తెలిపారు. గుంటు భూమి ఉన్న రైతులకు పనిపోయినా రైతుబీమా కింద వారం రోజుల్లో రూ. 5 లక్షలు ఇచ్చామని పేర్కొన్నారు.

పార్లమెంట్ అయిన తెల్లారే రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీకి వస్తాడని బీజేపీ వాళ్లు అంటున్నారు. ఎన్నికల తర్వాత ఎవడు ఎక్కడకి వెళ్లడో? ఏ పార్టీలో ఉంటాడో తెలియని ఒక భయంకరమైన రాజకీయ అనిశ్చితి ఉంది. ఒక్కరోజు కూడా ముఖ్యమంత్రి ఆ వ్యాఖ్యలను ఖండించలేదు. -కేసీఆర్

నాడు వరికోతలు..

నేడు కరెంటు కోతలు

తోపిమ్మిండ్లు రెప్పపాటు పోకుండా అందిన కరెంటు ఇప్పుడు ఎక్కడికి మారు మైందని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. 'కరెంటు కోతలు ఉన్నాయా?' అని ప్రశ్నించగా 'ఉన్నాయి.. ఉన్నాయి' అంటూ ప్రజలు స్పందించారు. తాను మహబూబ్ నగర్ లో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఇంట్లో భోజనం చేస్తుంటే రెండుసార్లు కరెంటు పోయిందని గుర్తుచేశారు. తనను ఇబ్బంది పెట్టాలనో, లేక వాళ్ల అసహనం వల్లనే కరెంటు పోయిందని, ఈ విషయాన్ని తాను ట్వీట్లలో పోస్ట్ చేశానని చెప్పారు. దాన్ని చూసి ఈ జిల్లాకు చెందిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివెంకటరమణ్ 'కేసీఆర్ అబద్ధాలకోసం' అని స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చారు. 'ఆయన భట్టివెంకటరమణ్ కాదు.. వట్టి విక్రమాచార్య' అని ఎద్దేవా చేశారు. ఉన్నా నియం యూనివర్సిటీలో కరెంటు కోతలు, నీటి కోతల కారణంగా హాస్పిటల్ మూసివేస్తున్నట్లు ఛీఫ్ వార్డన్ ఒక సమావేశం ఇచ్చారు. దాన్ని కూడా తాను ట్వీట్లలో పెట్టివట్టు తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్, ఖమ్మంలోనే కాదు సాక్షాత్తుగా ఉన్నారాయా యూనివర్సిటీలోనూ కరెంటు, నీళ్ల లేదని తాను ట్వీట్లలో పెట్టానని పేర్కొన్నారు. సర్దుకొని ఇచ్చిన ఆ ఛీఫ్ వార్డన్ ను ఎందుకు సస్పెండ్ చేస్తారో చెప్పాలని పేర్కొంటూ ప్రభుత్వం నోటీసులు ఇచ్చిందని, ఆయనను సస్పెండ్ చేస్తారేమో కానీ, విద్యుత్ కోతలు మాత్రం నిజం కదా అని ప్రశ్నించారు.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ మద్దతు లేకుండా

వ్యవసాయం నుండి మరోజాటు కాపాడతానని రైతుబంధును స్పష్టంచినది. అత్యంత బలాటి అనే ఆగ్రహం విస్తృతంగా అనేక మానవులు చర్చించి, మన రైతులను నిలబెట్టాలని రైతు బంధు, కరెంటు, నీటితిరుమామాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలుతో అడుగుతున్నది. -కేసీఆర్

నామా తపన రాష్ట్ర బాగు కోసమే

నా రాష్ట్రం బాగుపడాలనే ఉబలాటం ఉన్న వ్యక్తి నామా నాగేశ్వరరావు అని, రాష్ట్ర బాగుకోసమే ఆయన తపిస్తుంటారని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఆయన చాలా నిజాయితీపరుడని, వివాదాస్పదమైన ప్రశ్నలను అడగడం, తన శక్తివంతమైన పనిచేసి ఆయననే పెద్దస్థాయికి వెళ్లే అవకాశం ఉందని, కాబట్టి ఓటువేసి గెలుపొందాలని కోరారు. ఖమ్మం చైతన్యవంతమైన జిల్లా అని, ఆలోచించి అందరూ నామాను గెలిపించి బీఆర్ఎస్ ను బలపర్చాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అసెంబ్లీ ఫలితాలు వదిలేద్దామని, మళ్లీ విజ్ఞించి పోరాడదామని, అన్నింటినీ కాపాడుకుని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేద్దామని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.